
IZ DELA OBČINSKE ZRVS

,,Boj se mora biti
v osnovni
organizaciji"

Desetega oktobra 1974 je bil sestanek »ko-
misije za splošno vojaško usposabljanje in
ideološko izobraževanje občinskega odbora
ZRVS Ljubljana-Siška. Clani komisije so
opravili še eno pomembno delo — analizirali
so strokovni vojaški pouk v tem letu. Glav-
na razprava je tekla okrog izpitov — taktič-
no orientacijskih pohodov (TOP), posebno pa
o udeležbi RVS. Kljub temu, da je na TOP
letos prišlo 81 % RVS, je prišel na površje
zopet stari problem — neudeležba dela re-

zervnih vojaških starešin. Takšnih je v po-
prečju okrog 15%, upoštevajoč, da je 4 %
RVS na orožnih vajah in tam izpolnilo svoj
letni program vojaške izobrazbe.

Ce se ozremo na zastavljene naloge II.
redne letne skupščine ZRVS Ljubljana-Siška,
med katerimi so tudi prizadevanja za izbolj-
šanje discipline in večjo udeležbo RVS na
strokovnetn pouku, je povsem jasno, da to
vprašanje postaja vse bolj pomembno.

Kako, kje in na kakšen način doseči popol-
no udeležbo na strdkovnem pouku, so se vpra-
šali posamezni člani komisije. Razprava nas
je kmalu pripeljala k naslednjim rešitvam:
vse tiste RVS, ki niso bili na izpitu (TOP)
kljub poslanim vabilom s poštno povratnico,
čeprav so jo podpisali, je treba takoj prijaviti
Upravi za ljudsko obrambo in jih predati
sodniku za prekrške; vse starešine, ki se niso
udeležili in ki niso osebno podpisali poštne
povratnice, je treba obravnavati pred politič-
nimi aktivi krajevnih skupnosti in na njiho-
vih OO ZRVS. Izreči jim je treba javno ob-
sodbo in preko kadrovske komisije občin-
skega odbora predati sodišču časti pri Ljub-
ljanskem vojaškem okrožju. Tovariši Gačeša,
Debeljak, Zitnik in drugi so poudarili, da je
potrpežljivosti konec, da je nastopil čas za
dokončni obračun z malomarnostjo posamez-
nikov, ki ne izpolnjujejo svojih osnovnih na-
log po zakonu o vojaški obveznosti. NeizpoL-
njevanje vojaških obveznosti do domovine, iz-
koriščanje zaupanja, ki jim ga je izkazala
družba in jih določila, da jutri (če bo le to
potrebno) vodijo ljudstvo v boju, pomeni ig-
noriranje določenih družbenih norm, pred-
stavlja vprašanje ideološkega nivoja posamez-
nika in zavesti, zato je treba takšne postopke
javno kritizirati in pa tudi kaznovati.

V razpravi je bila večkrat poudarjena vlo-
ga OO ZRVS v krajevni skupnosti, kjer se bo
posebej vodil disciplinski in zavestni boj za
vsakega posameznika — rezervnega vojaške-
ga starešino. Poudarjena je bila vloga odbora
OO in političnega aktiva, ki bo odslej ocenje-
val takšno vn podobno obnašanje posamezni-
kov ter to upošteval pri oceni njihovih kva-
litet in tudi pri napredovanjih.

Komisija se je zavzela še za en poziv k
izpitom, ki bodo v drugi polovici novembra
in da je treba takoj po tem preiti k sank-
cijam.
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